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Ata da Reunião Técnica - PE 006/2025

De : DAF Agetran <daf@agetran.campogrande.ms.gov.br> ter., 08 de jul. de 2025 16:30
Assunto : Ata da Reunião Técnica - PE 006/2025 $  1 anexo

Para : Supoeng SELC <supoeng@selc.campogrande.ms.gov.br>

Boa tarde

Conforme previsto no Edital do Pregão Eletrônico n. 006/2025, encaminho a ata da reunião técnica 
referente à definição e locais, data e horário para a realização dos testes de avaliação em escala 
real dos equipamentos. De acordo como consta na referida ata a apresentação das amostras e 
realização dos testes ocorrerá na data de 06/08/2025.

att.
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Ata da Reunião Técnica referente à definição de locais, data e horário para a realização 
dos testes de avaliação em escala real dos equipamentos no Pregão Eletrônico n. 
006/2025

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, nas 
dependências da Agência Municipal de Transporte e Trânsito -  AGETFíAN, situada na 
Av. Gury Marques, 2.395, bairro Universitário, na cidade de Campo Grande/MS, iniciou- 
se a reunião técnica, conforme previsto no Processo Administrativo n. 016140/2025-66, 
Pregão eletrônico n. 006/2025, cujo Objeto é a Contratação de empresa para prestação 
de serviços de instalação, monitoramento e manutenção dos equipamentos 
registradores de infrações, incluindo o fornecimento de plataforma de gestão de dados, 
central de monitoramento, sistema de análise e inteligência de imagens veiculares e o 
sistema de processamento de imagens e infrações de trânsito nas vias e logradouros 
públicos, em seu subitem 6B -  Da Amostra, quanto as definições referentes a 
realização dos testes de avaliação em escala real dos equipamentos ofertados. 
Estiveram presentes na reunião os seguintes participantes: Sr. Paulo da Silva, Diretor- 
Presidente da AGETRAN, o servidor Ciro Vieira Ferreira, membro da Comissão de 
Avaliação dos Testes em Escala Real dos Equipamentos, conforme PORTARIA “PE” 
AGETRAN n. 79, DE 10 DE JUNHO DE 2025, publicada no dia 11 de julho de 2025, no 
Diogrande n.958, assim como o senhor Miguel Eduardo Marchiano representante da 
empresa licitante Serget Mobilidade Viária, e o servidor Eduardo Duarte, responsável 
pela lavratura da presente Ata. Pauta da Reunião: Conforme disposto no subitem 6.5.8 
do Edital a empresa licitante deverá apresentar os seguintes equipamentos e sistemas, 
sendo que a mesma optou por instalar esses equipamentos nos locais indicados pela 
AGETF?AN, a saber: 01 (um) equipamento misto/híbrido (fiscalização do excesso de 
velocidade, avanço de sinal vermelho, parada sobre a faixa de pedestres e conversão 
e/ou retorno proibido), que deverá ser instalado/demonstrado na Av. Afonso Pena, 
esquina com a Rua Rui Barbosa, no sentido centro/bairro; 01 (um) equipamento de 
fiscalização eletrônica de velocidade do tipo fixo e ostensivo, com mostrador de 
velocidade (display), que deverá ser instalado/demonstrado na Av. Júlio de 
Castilho, oposto ao número 810, no sentido bairro/centro; 01 (um) equipamento do 
tipo estático (portátil), que deverá ser instalado/demonstrado na Av. Duque de 
Caxias, próximo ao número 2.400, no sentido centro/bairro; 01 (um) equipamento e 
software do tipo talonário eletrônico de infrações e impressora térmica, que deverá ser 
instalado/demonstrado na Av. Duque de Caxias, próximo ao número 2.400, no 
sentido centro/bairro; 02 (duas) câmeras de vídeo monitoramento/cerca eletrônica, 
que deverão ser instaladas/demonstradas na rotatória na confluência das 
avenidas Gury Marques, Costa Silva, Senador Antônio Mendes Canale e Dr. Olavo 
Vilella de Andrade, no sentido bairro/centro, do tipo câmera de 
videomonitoramento e na Av. Gury Marques, próximo ao Anel Rodoviário, no 
sentido bairro/centro, com o tipo de câmera equipamento Ponto de Coleta de 
Imagem -  PCLI (cerca eletrônica); e 01 (um) sistema de processamento de imagens e
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infrações, que deverá ser instalado/demonstrado na sede administrativa da
AGETRAN. Após a definição dos locais de instalação/demonstração dos equipamentos 
e sistema, ficou acordado também que os testes de avaliação em escala real dos 
equipamentos ofertados será realizado na data de seis de agosto de dois mil e vinte e 
cinco, a partir das 08 horas e 00 minutos, horário local, (devendo ocorrer pelo período 
de 01 dia corrido) no qual será divulgado a todos os interessados através do Diário 
Oficial do Município de Campo Grande/MS - Diogrande. Nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi encerrada às 15 horas e 55 minutos, da qual, para constar, foi lavrada a 
presente ata, que será lida, aprovada e assinada por todos os membros.

Pau
Diretor Presi

lalSilva
ente -  AGETRAN

Membro da Comissão de Avaliação -  AGETFRAN

Eduardo Duarte 
Divisão Administrativa -  AGETRAN
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ATA DA REUNIÃO TÉCNICA PARA DEFINIÇÃO DE LOCAL, DATA E HORÁRIO DOS 

TESTES EM ESCALA REAL

Código do documento: EGJW-UA28-KSU9-MDFF

Autenticação Eletrônica
Valide em https://compras.campogrande.ms.gov.br/flowbee-pub/#/validar/EGJW-UA28-KSU9-MDFF

Ou digite o código: EGJW-UA28-KSU9-MDFF

Assinado em conformidade à Medida Provisória nº 2.200-2/2001 e Lei 14.063/2020.
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